
令和６年度　卒業時アンケート
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40%

36%

16%

3%
5%

③本学での教育を受けて、自分の期待した

目標が達せられたと思いますか。

思う

やや思う

どちらでもない

やや思わない

思わない

48%

29%

16%

5%

2%
⑤教室の広さや空調、視聴覚室などの設備

は適切でしたか。

適切

やや適切

どちらでもない

やや不適切

不適切

47%

24%

23%

3%

3%

⑥実験設備・実習設備は適切でしたか。

適切

やや適切

どちらでもない

やや不適切

不適切

49%

31%

16%

2% 2%

⑪本学に入学して良かったですか。

良かった

やや良かった

どちらでもない

やや悪かった

悪かった

73%

9%

6%
5%

3% 2%

1%
1%

①進路決定先
民間企業就職

その他

就職希望だが未決定

派遣社員・アルバイト・有

期雇用（契約社員）

公務員就職

大学院進学

起業（フリーランスを含む）

進学希望だが未決定
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34%

26%

22%

11%

4%
3%

②在学時に最も力をいれたもの

学業

クラブ・サークル

アルバイト

娯楽

資格取得

その他
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スマートデザイン学科 建築学科 総合経営学科

52%

22%

22%

3%
1%

④本学の事務（窓口）対応について、どんな

印象を持っていますか。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満足

不満足



令和６年度　卒業時アンケート

39%

26%

17%

12%

6%

⑦パソコンや通信環境などの情報通信関連

設備は適切でしたか。

適切

やや適切

どちらでもない

やや不適切

不適切
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スマートデザイン学科 建築学科 総合経営学科

54%

27%

13%

3%
3%

⑧図書館の設備や環境に満足できました

か。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満足

不満足

37%

30%

14%

10%

9%

⑨食堂やコンビニ、書店などのアメニティ施

設は満足できましたか。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満足

不満足

37%

27%

17%

13%

6%

⑩スクールバスの内容（車両、時刻、本数）

は十分でしたか。

十分

やや十分

どちらでもない

やや不十分

不十分

51%

32%

14%

3%

0%

⑬授業における教員の対応は満足できまし

たか。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満足

不満足

51%

31%

14%

2%

2% ⑭授業内容は満足のいくものでしたか。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満足

不満足

61%
23%

13%

3%

0%
⑮成績評価は適切でしたか。

適切

やや適切

どちらでもない

やや不適切

不適切

57%25%

14%

3%
1%

⑯授業を欠席した際の、補完資料や課題

などのフォローは十分でしたか。

十分

やや十分

どちらでもない

やや不十分

不十分

56%
25%

14%

4%

1%
⑰授業課題や定期試験結果に対する

フィードバックは十分でしたか。

十分

やや十分

どちらでもない

やや不十分

不十分



令和６年度　卒業時アンケート

51%

31%

14%

1%
3%

⑱授業を通して、スキルや知識が修得でき

ましたか。

修得できた

やや修得できた

どちらでもない

やや修得できてい

ない

修得できていない

51%

31%

13%

4%

1% ⑲授業を通して、社会で役立つ経験や学習

ができましたか。

できた

ややできた

どちらでもない

ややできなかった

できなかった

53%

28%

15%

2% 2%

⑳時間割の組み方は適切でしたか。

適切

やや適切

どちらでもない

やや不適切

不適切

54%

29%

12%

5%

0% ㉑授業科目数や種類は十分でしたか。

十分

やや十分

どちらでもない

やや不十分

不十分

60%
23%

16%

1% 0%

㉒担任教員による指導や相談対応は十分

でしたか。

十分

やや十分

どちらでもない

やや不十分

不十分 71%

14%

13%

1% 1%

㉓ゼミの内容に満足でしたか。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満足

不満足

53%

22%

20%

3%

2%

㉔大学の就職支援は十分でしたか。

十分

やや十分

どちらでもない

やや不十分

不十分

56%
22%

20%

1%
1%

㉕内定した就職先（進学先）について満足

していますか。

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満足

不満足

82%

10%

8%

㉖進路先は希望通りでしたか。

希望通り

希望通りではない

進路先未定

42%

18%

36%

2%
2%

㉗資格取得支援制度（検定料補助）は十

分でしたか。

十分

やや十分

どちらでもない

やや不十分

不十分
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53%

25%

18%

2%
2%

㉘大学入学時と比べて、課題に対する学

習方法や解決手法は身につきましたか。

そう思う

ややそう思う

どちらでもない

ややそう思わない

思わない

56%30%

12%

1% 1%

㉙大学入学時と比べて、パソコンで決められた形

式で文書・資料を作成できるようになりましたか。

そう思う

ややそう思う

どちらでもない

ややそう思わない

思わない

54%

25%

17%

4%

0%

㉚大学入学時と比べて、自分の見解を表現でき
る力（プレゼンテーション力・説得力）が身につき

ましたか。
そう思う

ややそう思う

どちらでもない

ややそう思わない

思わない

48%

34%

15%

3%
0%㉛大学入学時と比べて、地域的な課題や社会的

な問題に関心を持つようになりましたか。

そう思う

ややそう思う

どちらでもない

ややそう思わない

思わない


